

Кинотура. — 1994. — 17 сент. — с. 12.

Для тех, кто с «Сантой по жизни шагает»

Зачастили к нам «звезды» «мыльных опер». Оно и понятно, наш зритель особый, уж если полюбит, так всей душой до самозабвения. На смену мексиканским страдальцам «золушкам» Марианне, Марии и другой маме приходят персонажи более цивилизованные и известные в мире. Из «Санта-Барбары», например.

Первым российскую землю еще весной посетил неотразимый роковой мужчина Мэйсон Кэпвел (он же Лейн Дэвис), любимец всех представительниц слабого пола от 7 до 70 лет. Теперь осенью в Москву собираются сразу двое: сам Сиси Кэпвел (Джед Эллен) — магнат и миллионер, успешно переживший кому, и остроумная дама-адвокат Джулия Уэйнрайт (Ненси Грэн).



Приезд Сиси и Джулии — это не сиюминутный каприз, а часть большого турне по Европе. На Западе так принято: исполнители главных ролей в телесериалах совершают поездки по странам, где «родные» сериалы демонстрируются в данный момент. Правда, Европа опередила нас на тысячу серий, но ничего, мы их когда-нибудь обязательно догоним.

Торжественное прибытие назначено на 28 сентября. В программе визита намечены встречи, пресс-конференции, съемки телешоу. Возможно, будет проведена викторина на лучшего знатока сюжета «Санта-Барбары» с оригинальным призом: ужином с любимыми героями. (Жаль, если не в «Ориент-экспресс»).

В столице Джед Эллен и Ненси Грэн пробудут до 1 октября и отправятся дальше.

● Сиси Кэпвел, как всегда, в окружении прекрасных женщин. А Джулия Уэйнрайт, как всегда, одна. К нам в гости они приезжают вместе. Что бы это значило? Может быть, новый поворот сюжета?